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参考答案及评分标准——物理
1、 选择题(（共10小题，每题3分，共30分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	B
	B
	C
	A
	A
	A
	A
	C
	C
	D



2、 (本题共21分：11题5分，12题6分，13题6分，14题4分）
11. 升高的温度、水、大于、加热时间、比热容
12. 水的质量、水的初温、甲、偏小、燃料不可能完全燃烧、有热量损失。
13. ①、大于、等于
14. 器材：玻璃棒、丝绸、细线
过程：用细线吊起被摩擦过的吸管，使其能在水平位置自由转动；用丝绸摩擦过的玻璃棒靠近吸管；观察吸管的运动情况；
现象及结论：如果吸管靠近玻璃棒，则说明吸管带负电；如果吸管远离玻璃棒，则说明吸管带正电。
3、 综合应用：（本题共29分，15--19题每空1分，共16分；20题5分；21题8分）
15. 内能、大、高
16. 扩散、无规则运动、热传递
17. 做功、做功
18. 丝绸摩擦过的玻璃棒、毛皮摩擦过的橡胶棒、、电子的转移、正
19. 电源、用电器、开关、导线
20. 水的比热容大于沙子的比热容；在同样的太阳照射下，吸收相同的热量，沙子升温比海水升温多；所以沙子热的烫脚，而海水却是凉凉的
21
(1)由题意可知水的体积V水＝1 L＝1×
10－3 m3，由ρ＝变形可得，m水＝ρ水V水＝1.0×103 kg/m3×1×10－3 m3＝1 kg，（2分）
标准大气压下水的沸点是100 ℃，则水吸收的热量Q吸＝c水m水(t－t0)＝4.2×103 J/(kg·℃)×1 kg×(100 ℃－25 ℃)＝3.15×105 J；（2分）
(2)η＝得Q放＝＝＝1.05×106 J，（2分）
由Q放＝Vq变形得
V天然气＝＝＝1.25×10－2 m3。（2分）






平定县第四中学2021——2022学年九年级第一次质量检测
物理答题卡
一、选择题(（共10小题，每题3分，共30分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


二、实验探究题(本题共21分：11题5分，12题6分，13题6分，14题4分）
11             、          、        、       、           
12               、              、          、      、 
         、            。
13        、       、                   
14.器材：                          
过程：                                        
                                              
                                                  
                                     
现象及结论：                                      
                                                   
                                  
三、综合应用：（本题共28分，15--19题，每空1分，共16分；20题4分；21题8分）
15.            、              、                      
16.        、             、                
17.        、             、
18.                                  ；
                                      、          、   
19.            、         、          、            
20.                                                
                                                           
                                                               
                                                         
21、
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